



## **В Ульяновской области проводится проверка по сообщению средств массовой информации о травмировании годовалого ребенка в детском саду**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по публикации одного из региональных средств массовой информации о противоправных действиях сотрудника дошкольного учреждения.

Из опубликованного сообщения следует, что в медицинское учреждение из одного из детских садов в Железнодорожном районе города Ульяновска с ожогом руки госпитализирована годовалая девочка. Сотрудники детского сада не приняли надлежащих мер к своевременному оказанию ребенку медицинской помощи.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, опрашиваются сотрудники детского сада. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Ноября 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1176665>